



ERRATA Número 1 referente ao Edital do V ENCONTRO NACIONAL DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA DA FAMINAS-BH e V ENCONTRO DE PÓS-GRADUAÇÃO DA FAMINAS-BH, cujo tema é “A CIÊNCIA E A PRODUÇÃO DO CONHECIMENTO”

A Coordenação de pesquisa vem a público apresentar a seguinte ERRATA:

Item 3.1.1. Onde se lê “Os trabalhos, antecedidos da devida inscrição no V ENIC FAMINAS-BH, deverão ser submetidos até o dia 30 de agosto de 2016.”

Leia-se “Os trabalhos, antecedidos da devida inscrição no V ENIC FAMINAS-BH, deverão ser submetidos até o dia 30 de agosto de 2016. Serão permitidas até 02 (duas) submissões de trabalhos por autor.”